

体彩大乐透 送出800万元超值头奖



蛇年的大乐透可谓好戏连连,不仅在首期开奖就送出1.83亿元重磅巨奖,还在接下来的多期开奖中送出百万头奖。据统计,在蛇年的6期开奖中,大乐透共计送出43个头奖!本周三晚,重庆彩民拔得头筹,与之前的42个头奖得主不同的是,这位幸运儿采用了追加投注的方式,不仅揽得基本投注一等奖500万元,还收获了追加奖金300万元,使得总奖金成色非常可观。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

追加中出800万 奖池继续攀升

2月27日晚,体彩超级大乐透迎来了第13022期开奖,当期的开奖号码为前区“03、04、13、17、23”,后区为“03、08”。前区整体前移,“小号”占优,且开出一对小连号“03、04”。全国中出800万元头奖1注,被重庆彩民擒获。大奖得主采用追加投注的方式,在500万元的基础上,多得300万元追加奖金。而春节后超级大乐透6期累计开出43注头奖中,通过追加投注命中头奖的还是第一次,这位彩民多出的1元追加,为自己赢得了高达300万元的追加奖金,非常超

值!

据检索,重庆中出的这注800万元头奖花落沙坪坝第03647号投注站,中奖彩票是一张5注15元单式追加投注票,其中一注命中头奖,另外两注分别中出七等奖和八等奖。除了这注超值头奖,大乐透还开出二等奖14注,每注奖金29.06万元;其中4注采用追加投注,每注多得奖金17.43万元。使得追加二等奖的总高奖金达到了46.5万元。当期开奖过后,大乐透奖池继续稳步回升,目前奖池已达5320万元。

体彩乐透星期三 微博抽奖放送精彩

除了通过投注大乐透赢取超值大奖外,彩民朋友们还可以通过另一个方式为自己赢得精美时尚好礼。

彩友们只要登录“体彩乐透星期三”微博抽奖页面(sports.qq.com/dlt.htm)即可参与!本次活动自去年12月开展至今,已有不少彩友中得了三星超薄

本及iPad等时尚好礼。

目前,该活动已经进行了9期开奖,而该活动将一直持续到3月27日,还有4期抽奖,期待彩友们参与,参与活动的方式也非常简单,不管您是否购买大乐透彩票都可以参与抽奖,活动规则详情敬请关注江苏体彩网或本次活动的官方页面。



彩市公告牌

顶呱刮发行五年 累计筹集公益金超159亿

2008年3月,即开型体育彩票——顶呱刮正式与广大彩友见面。五年来,顶呱刮深受彩民喜爱,已成为体彩三大支柱玩法之一。在不断奉献大奖的同时,顶呱刮秉承公益使命,成为国家指定的“赈灾彩票”,截至2012年底,共筹集公益金159亿元,为国家公益事业作出卓越贡献。

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

五年发行超800亿

2008年3月28日,在北京奥运会倒计时100天之际,即开型体育彩票顶呱刮以全新面貌和广大彩友见面。华丽的色彩,趣味性游戏以及高达65%的返奖率,以“奥运”为主题的顶呱刮一经面世就深受喜爱,当年发行销售即超过百亿,达到102.76亿元,占体彩全年销量的22.5%。而在此后的几年,顶呱刮一直保持着稳定的发行量和市场份额,截至目前,累计发行超800亿元。而2009年销售152亿元,2010年销售164.38亿元,2011年销售199.59亿元,2012年销售180亿元。在江苏,顶呱刮始终深受喜爱,发行量多年位居全国第一。

主题鲜明 品种多样

五年来,顶呱刮在面值、玩

法、主题设计等方面不断丰富,已从最初的“奥运主题票”发展到如今有2元、3元、5元、10元、20元和30元等不同面值的彩票,头奖奖金从1.5万元到150万元不等。顶呱刮体育主题票是最符合体育彩票身份的票种,但发行五年来,顶呱刮最引人人胜就是不断丰富的票面主题,如同邮票一般将各种创意构思一并涵盖在列。如珠光宝气系列就一直深受大众喜爱,其中的“点石成金”已成为多年最畅销票种,目前累计发行超过50亿元。而年节喜庆类的“甜蜜蜜”已成为婚嫁馈赠嘉宾必不可少的礼品。春节生肖票“锦虎送福”“金蛇添财”等无不增加节日的喜气。当然,最引人注目的当属“百万大奖”系列,截至目前,顶呱刮已发行了17个百万票种,让彩友们在指尖上也能完成百万大奖的梦

想。

筹集公益金超159亿

顶呱刮发行五年来推出不少以公益为主题的系列票,除“大爱无疆”等赈灾主题票外,还有“心手相连”“平安中国”等票种。其实彩友们在品尝顶呱刮中奖的同时,也已经传递了自己的一份爱心。截至2012年底,顶呱刮筹集公益金达159亿元,为国家公益事业作出了极大的贡献。尤其是在汶川地震后,顶呱刮被赋予新的使命,成为国家“赈灾彩票”,从2008年7月1日至2010年12月31日,其中央公益金38亿元(销量的10%)全部用于汶川地震后的灾后重建。五年来,顶呱刮美丽依旧,一直在默默践行着自己的公益使命,而广大喜爱它的彩友,正以实际行动延续这份爱心。

刘中华谈11选5 任选三 如何用胆拖追号

在11选5的众多玩法中,任选三因为难度适中、奖金可观,特别受到彩民朋友的喜爱。投注任选三,除了传统的研究走势图这一方法之外,追号的技巧也很重要。那么,应该怎样来追号呢?

方法一,通过当天前期的走势,先判断出两个热号,后面就围绕这两个号码打,拖上两个号码打最合适,选拖码时要注意,别选和胆码同一路数的,而且别选冷号。拖码如果不走冷的话不要更换。

方法二,保守的选胆方式,就是第一天较冷的两码第二天买,这样的号往往需要经过好几天之后才会走热,一般不能指望它第二天就会大热。观察发现,最有希望第二天大热的两码组合是那些第一天出现次数排名第二或第三的。

不管做哪种方案,都要及时进行战术调整。这里面还有一个小技巧,当你买的任选三超过8注的时候,就把它改成任选四,这中间有几块钱的差价,8注任选三奖金是152元,你就用你买的这3个号全拖剩下的8个号买任选四,花的钱一样,买的号也一样,但是中两注任选四,奖金是156元,这中间的差额若用倍投的方式来表现还是很可观的。仅供参考

竞艺求精

又见“竞彩普及日”

对咱们球迷和彩民来说,球赛最重要的一条是要好看,竞彩球赛最重要的一条是要好中。

最近这段日子,绿茵场上好戏不断,欧冠十六强淘汰赛第一回合曼联平皇马、A米胜巴萨,西班牙国王杯半决赛皇马在诺坎普反客为主,还有亚冠,恒大完爆浦和红钻,舜天好歹也打进了处子球。

比赛如此精彩,竞彩也同样给力。去年,从3月1日开始,为期三个月的“竞彩普及日”活动一经展开即受到了广大彩民的热情追捧,所谓的“不让球,奖金涨”真正是将实惠带到了所有喜欢竞彩和足球的朋友。于是今年,“普及日”再次如约而至。

“竞彩普及日”活动,是通过取消竞彩“足球胜负游戏”大部分比赛的让球,从而降低玩法难度,让中奖变得更加容易。让球的比赛不让球了,虽说奖金相对来说低了些,但是难度也大大降低,新彩民或者会因为这样而增加过关数,不过那些经验丰富的老彩民却依然会坚持低关路线,毕竟多串一场比赛就意味着多一关的风险,如果看好的场次多,不妨采取分单投注的方式,照样能有收获。因此,对于那些初涉竞彩的玩家,精心挑选两三场最有把握的比赛进行过关投注即可,切记以稳为基础,果真要追求奖金,则可以在“稳”的基础上进行倍投,收益同样很丰厚。

除此之外,对那些喜欢博取高奖金的彩民,不让球之后,也大可以利用复式投注的方法去加以实现——拿低数值比赛用来做胆,高数值比赛以复式来防冷或者提升奖金成色。而与去年的“竞彩普及日”活动相比,今年还多了混合过关的新玩法,于彩民投注的自由度将来得更大,以胜平负做胆,以总进球数、半全场胜平负、比分的选项复选做拖也不啻为投注优选。

总之一句话,又到了大家各显身手的时候了。任晓静

杨澍推荐

周五003 雷根斯堡 VS 桑德豪森

点评:榜尾之争,保级之战。主队主场战绩不佳,客队做客更无一胜,本场比赛博主胜。

周五007 第戎 VS 尼奥尔

点评:第戎上个主场被摩纳哥击败,首回合也输给尼奥尔,本场比赛借助主场当可不败。

周五012 维迪斯 VS 乌德勒支

点评:两队本赛季表现都不俗,维迪斯主场之利但胜率不高平局不少,客队做客战绩排荷甲第3,本场建议选胜平。

周五024 那不勒斯 VS 尤文图斯

点评:意甲焦点之战,那不勒斯有望主场保持不败,保留意甲冠军悬念。

央视体育直播

3月2日 11:30 雷霆VS掘金
3月2日 23:00 皇马VS巴萨
3月3日 01:30

勒沃库森VS斯图加特

3月3日 03:45

AC米兰VS拉齐奥
以实际播出为准

江苏体育直播

3月2日 03:45

那不勒斯VS尤文图斯

3月3日 01:30 维冈VS利物浦

3月4日 00:00 热刺VS阿森纳
以实际播出为准